

招商引资成果丰硕 项目建设提档增速 洪绪镇工业经济交出喜人成绩单

本报讯 近日,洪绪镇总投资10.5亿元的中科蓝天地源泵和空气源热水器项目建成钢结构厂房30000平方米,已着手设备安装,年后计划试生产;而该镇2014年新引进的另一个投资8500万元的华泰彩色镀膜玻璃生产项目于当年12月份建成试生产,全面投产后,预计年可实现销售收入1.2亿元,利税1100万元。

该镇把招商引资作为工业经济的生命线紧抓不放,坚持“政策引路、感情留人、服务到位、支持发展”的工作思路,创新招商理念,加大招商力度,通过进一步盘活存量土地和闲置厂房,不断提高土地利用率和单位土地产出率,实现了“项目优化”、“零土地招商”等目标。2014年,新发展民营企业89家,个体工商户307

户,总数分别达到437家、1100多户;全年新立项项目9个,新建续建过3000万元项目22个,完成固定资产投资16.5亿元,增长36%;实际利用境内资金19.1亿元,境外资金230万美元。

该镇把项目建设提速作为促进产业结构调整 and 培育新的经济增长点的重要举措来抓,对“在建项目、在谈项目、意向项目”进行挖潜摸底,力促在建项目尽快竣工、未建项目尽快启动、在谈项目尽快落地。同时,坚持严格落实重点项目领导包靠制度,实行“周调度、月通报、季观摩、半年

新闻·快递

北辛街道规范城区和流动人口计生管理

本报讯 北辛街道把城市和流动人口计划生育管理作为促进和稳定计划生育工作健康发展的首要任务来抓,多措并举,强化管理,进一步完善了“全貌划片数字化、户况显示动态化、分类管理精细化、联合服务常态化”的城市和流动人口街道管理新机制。设立了计划生育便民维权服务中心,由计生办牵头,各部门参与,联合办公,把人口计生、民生救助、就业培训、宣传咨询等整合一处,以生育关怀活动为载体,落实流动人口“均等化服务、市民化待遇”的服务保障。采取每周自查、社区每月互查、街道不定期稽查三种形式,随时组织清理清查活动,每月汇总通报,形成了长效的工作机制。目前,“全貌划片、户况显示”系统录入常住人口48677人,市内外流动人口3212人,确保城区计划生育管理的无缝覆盖。(通讯员 康树青)

张汪镇白楼村自为白血病患者捐款

本报讯 近日,张汪镇白楼村举行“为李钱献爱心捐款活动”,来自社会各界的爱心人士及白楼村村民纷纷伸出援助之手,为身患白血病的李钱献上爱心,共募得爱心捐款25000余元。

李钱是该村的一名普通村民,17岁,去年十月份被诊断出患有白血病,张汪镇白楼村两委得知李钱患病的信息后,马上向全体村民及社会各界发出为李钱捐款献爱心的倡议。“我们村400多户村民几乎都参加了捐款,尽管数额不大,但希望能给李钱家带来帮助。”村支书李茂元如是说,李钱的治疗费用缺口依然很大,这样的捐款活动,镇里和村里还要继续搞下去,也希望社会上能有更多好心人伸出援助之手,帮李钱一家渡过难关。(通讯员 赵璐璐)

姜屯镇教委“六统一”促学前教育均衡发展

本报讯 姜屯镇教委把发展学前教育作为促进教育公平、促进社会和谐的基础性工程来抓,推行镇中心幼儿园与村保教点“六统一”,激发了办园活力,促进了学前教育优质均衡发展。

在具体工作中,姜屯镇教委实施的“六统一”是:统一经费管理。以中心幼儿园为单位单独设立账户,分园建账统筹支,保证幼教经费专款专用。统一配置办公设施。镇教委根据各园规模的大小,统筹安排,全局考虑,重点配备设施。统一教师调配。建立以公办教师为主体,面向社会择优招聘一批有幼师证的优秀教师,在全镇范围内统一调配制度。统一发放教师工资。建立幼儿教师工资来源有保障的逐年增长机制,教师工资实行镇统筹管理,根据考核量化做到按月足额发放,逐年稳步提高。统一业务管理。幼教辅导员、中心幼儿园业务园长负责做好全镇幼儿园的业务指导工作,统筹各园教育教学,对教学常规、一日活动、教研等加以规范和指导。统一评估办园质量。年初镇教委将幼教目标分解到各园,年底对照目标进行考核评估,将结果通报全镇,表彰先进,鞭策后进。此举确保了该镇学前教育规范、有序、健康发展,促进了学前教育质量稳步提升。(通讯员 沈齐奔)

官桥中学做好冬病防控确保师生健康

本报讯 时下,冬季气温低,空气干燥,易引发部分传染病流行,为积极预防传染病在校园内的传播流行,官桥中学扎实采取系列有效措施,加大防控力度,确保师生身体健康和正常教育教学秩序。

官桥中学利用班会、校园广播等有效载体,通过制作展板、张贴宣传彩页、印发预防知识问卷等有效形式,提醒师生注意个人卫生,养成良好习惯。坚持每天上课前由班主任对每一个学生进行“量、问、看”,及时排查异常状况,做到“早发现、早隔离、早治疗”,坚持考勤登记制度,对缺勤的师生及时进行登记、调查,查明缺勤原因,确保无一遗漏。充分发挥学生主动性,利用大课间、课外活动时间,组织开展跳绳、跑步等丰富多彩的体育活动,保证学生每天锻炼不少于1小时,增强学生体质,预防疾病,确保做好冬季传染病预防工作。(通讯员 王大岭)

南沙河中学开展“冬季安全教育”系列活动

本报讯 为进一步加强冬季校园安全工作,按照“安全第一,预防为主”的方针,从2014年11月份开始,南沙河中学开展了冬季安全教育系列活动。通过冬季安全教育系列活动的开展,再次增强了师生及家长的安全防范意识,提高了师生的安全防范技能,达到了安全教育的预期效果。

该校成立了冬季安全工作领导小组,制订了详细的活动方案,并召开专题会议安排部署,做好宣传发动,明确人员分工,落实工作责任。积极开展学校冬季安全工作大检查,对学校存在的安全隐患进行彻底的排查和整改,切实做到不留死角。相继举行了“冬季安全教育专题讲座”、“班主任座谈会”,面向学生集中宣讲,出台了《南沙河中学安全应急预案》,向每位家长发放了一封加强冬季安全教育的公开信,举行了应急消防演练和紧急疏散演习,对学校超市、卫生、供水设施、防火用电防踩踏、操场、体育健身器材等进行了逐一复查检查。(通讯员 王宝亮)

房村小学多举措防控冬季校园流感

本报讯 近期,天气干燥,气温较低,正是流感高发期。为有效预防和控制流感,保障师生身体健康,滕州市南沙河镇房村小学多措并举切实加强冬季流感防控工作。

该校制定了《流感防控应急预案》,成立了流感防控工作领导小组,利用宣传栏、校园广播、校园网、主题班会等形式对全校师生进行冬季流感防治知识普及宣传,提醒师生注意防寒保暖,多参加体育锻炼,增强自身抵抗疾病的能力。同时,医务人员还对教室、走廊、宿舍、厕所等场所进行全面消毒,有效防止了流感病毒的传播,为广大师生营造了一个健康安全的工作学习环境。(通讯员 王学启)

东沙河司法所普法重宣传

为切实提高广大群众学法、守法、用法的意识,近日,东沙河司法所联合工商、安监等部门在集贸市场开展了“普法宣传赶大集,法律法规进市场”宣传活动。司法所工作人员重点向群众宣传讲解了《婚姻法》、《土地承包法》、《人民调解法》、《信访条例》等相关法律法规,并指导群众如何通过法律途径来解决所遇到的涉法问题,营造了良好的法律服务氛围。(通讯员 李伟佳 摄)



春节临近,市区各文化娱乐场所也即将迎来消费高峰,为进一步为广大市民营造一个温馨、祥和的节日环境,1月28日,滕州市城管局联合文化部门对城区多所KTV、舞厅等娱乐场所进行节前大检查。针对检查中存在的问题,执法人员根据相应法律法规,现场对当事人予以警告,并责令其及时整改。(特约记者 金亮 摄)

春节临近,为有效预防和遏制火灾事故发生,1月27日,市公安局消防大队的官兵走进超市、网吧、电影院等人员密集场所,开展消防安全宣传活动。活动当天,消防官兵针对市民提出的消防安全问题进行了一一解答,现场发放消防安全资料,并向市民讲解灭火器等消防设施的操作方法,提醒市民自觉学习消防安全知识。(特约记者 王辉 摄)

龙泉食药监所全力维护食品添加剂使用安全

本报讯 为保障消费者身体健康和生命安全,近期以来,龙泉食药监所以深入推进“三公示、三公开、两留存、两账、一提示”为重点,监督指导现场制售、餐饮服务类食品经营者推进食品添加剂信息公示,加强食品添加剂使用执法检查,进一步增强食品经营者诚信经营意识,落实食品安全主体责任。

普遍推行食品经营者信息“三个公示”,即公示经营主体责任人,将食品经

营户食品安全责任人和食品添加剂采购、保管、使用人员姓名进行实名公示;公示食品经营许可证、餐饮服务许可证、从业人员健康证明等在经营场所显著位置悬挂公示;公示食品添加剂信息,监督食品经营者在“食品添加剂公示栏”公示本店使用的食品添加剂名称、用途范围、规定使用量、实际最大使用量、生产企业名称、生产许可证号、供

货商等内容。广泛推进食品安全监管“三个公开”,即公开食品添加剂管理相关法律法规、政策文件、执行标准和各项管理制度规定;由经营者在公示牌上签名作出公开承诺,确保严格遵守食品添加剂使用管理的法律、法规、规章、标准和有关制度,不使用国家禁止使用的食品添加剂,不添加非食用物质,不超用途范围、不超限量滥用食品添加剂,切实保

障消费者饮食健康和生命安全;公开12331食品药品监管投诉举报电话,欢迎广大消费者和社会公众监督。严格监督食品经营者执行进货查验和索证索票制度,记录使用的食品添加剂的名称、用途、方法、用量等内容。同时,该所不断强化执法监管力度,依法查处非法添加非食用物质和滥用食品添加剂行为,积极有效防控食品安全风险。(通讯员 石耀剑)

春风化雨润税户

——记滕州市国税局城区分局局长王慎斌

本报记者 焦兴田 特约记者 王雪纯

打”,晒得黢黑,后来市里开会时,竟有系统同事不认识他了。“在基层分局当领导,就是当表率——担当别人不敢担当的责任,付出别人不愿付出的牺牲。”王慎斌说。一分耕耘,一分收获,每天提前一小时上班,总结当天;推迟一小时下班,规划明天;日复一日,年复一年。就是靠着这股坚持劲儿,姜屯分局这个曾经的“烂摊子”,于2010年成为了山东省国税系统文明建设先进单位。

王慎斌的身体力行,让姜屯分局有了翻天覆地的变化,也让领导和同事们赞不绝口。在滕州国税局,同事们对王慎斌的评价是:滕州市局领导说:“王慎斌就是正能量!工作有思路有办法,能拼善战,放到哪,我们都放心。”

服务、文化管理等几个方面促工作。2000年CTIS系统运行以来,国税系统税收征管信息化突飞猛进,但细心的王慎斌发现,系统内海量的数据造成了查询速度较慢,影响了征管效率。2007年,王慎斌根据多年的基层管理经验,总结出税源管理必须掌握的基本信息、增值税税负、所得贡献率等九大涉税信息,历经3年努力,终于成功研发“税源管理辅助查询系统”,原来查询统计一个数据需要5分钟,如今只用20秒。现在,这个辅助软件已在全市运行并在省局立项。

1991年,王慎斌从山东省财政学校毕业,在滕州国税局开始了税务生涯。之后的20余年,不论岗位如何变换,无论工作多艰难,他都能出色地完成工作。2006年,王慎斌到姜屯分局主持工作。当时,分局没有办公场所,靠租房办公,36名同志挤在不到150平米的门面房里,条件十分艰苦。人心不稳,纳税人投诉时有发生。王慎斌面对这种局面,迅速下定决心:加强管理,提振作风。短短几个月的时间,在王慎斌的盯梢下,分局有了崭新的办公场所。王慎斌告诉记者,因为当时整个人基本上都在姜屯分局里,跟着“摸爬滚

用到纳税企业中。”除此之外,目录式服务、选户服务等更人性化的工作服务,也让不少纳税人啧啧称赞。“以前税收业务的流程都是纸质的,办理流程不透明,纳税人有可能会混淆,不知道自己的业务办理的进展情况。而目录式服务推行,能让纳税人清楚地了解所办事项所需的资料以及流程,避免了重复跑、多头跑的问题,节约了办税时间。”

